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铝股票为什么这么高、铝行业产能过剩，那么以后就算有
大牛市，铝行业的股票还会涨的多么？还是不怎么会涨了
？-股识吧

一、都是中国铝业股份有限公司，沪市22.05元、香港10.76元、
纽约33.91元，为何有这样大的差距？

中国铝业A股和H股相差一倍，体现了A股市场的泡沫。
这也是由于国内资本市场封闭造成的。
纽约证券交易所上市的美国存托凭证ADR，每份中国铝业ADR相当于25股香港上市
的H股，按照这个比例计算相当于港币每股10.58元，和H股价格基本同步。

二、存款的利率比理财产品的收益率还高，为什么还要买有风险
的理财产品？

这样说吧：1、你定期存10万在工商银行，存10年！利率多少？？2、你买10万工商
银行的股票，10年以后预计增长多少个涨停板？？？自己用脑子想想那个收益高！
！定期存款不能抵抗通货膨胀奉献！而股票可以抵抗通货膨胀奉献！！！！！！！
满意不？

三、铝行业产能过剩，那么以后就算有大牛市，铝行业的股票还
会涨的多么？还是不怎么会涨了？

当然是涨

四、在今天的股市中*st湖科为什么会长56。7％
股票不是每天涨跌最多10％嘛？

他今天是停牌终止，开始交易了，今天不设涨跌幅，近日大盘连续调整，今天的行
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情也不好，所以这种票受到了主力资金追入，其实怎么说呢，这种票是主力自己玩
的，表演呗，吸引散户进去，拉的那么高，给你一个惊喜，然后在给一个惊讶，尾
盘就是利子，追高的散户被套，明天还不知道怎么做呢，有可能天天给你板，是跌
板，呵呵，只要没交易完毕，钱就不是你的.所以不建议散户你跟风.08年有两只股
是这个案例，可以参考.水晶光电

五、铝业股还能走多远？

设Al为amol2Al + 2NaOH + 2H2O = 2NaAlO2 + 3H2↑方程式系数是2 2 2 2
3生成的氢气是1.5a2Al+6hCl+2H2O=2AlCl3+3H2↑方程式系数是2 6 2 2 3生成氢气体
是1.5a看出同物质的量的铝与两者反应生成氢气相同产生氢气的体积比介于1：3和1
：1之间说明盐酸氢氧化钠两者都足量时为1：1。
1：3时说明氢离子少了，也就是盐酸不足。
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